data wystania: 25.05.2020
do kiedy nalezy wykona¢ zadania: 27.05.2020
potwierdzenie wykonania pracy: prosze przestaé rozwigzania na maila marek.grembka@jce.pl

czas potrzebny na zrealizowanie lekcji: 90 minut (wszelkie trudnosci z realizacjg zadania w terminie nalezy zgtaszaé
przed jego uptywem.

sposob oceniania (maksymalna liczba punktéw do uzyskania — kazde zadanie za 1 punkt)
Zad.1. Oblicz obwdd prostokata, ktérego jeden bok ma dtugos¢ 4% cm, a drugi jest o 1% cm krotszy.

Zad.2. Dwa katy wewnetrzne tréjkata majg miary 40° i 50°. Jezeli zdanie jest prawdziwe, wpisz w okienko litere P,
jesli fatszywe — wpisz F.

Trzeci kat tego trdjkata ma miare 90°.

Jest to trdjkat réznoboczny, ostrokatny.

Suma miar katéw ostrych tego tréjkata jest rowna 100°.
Jest to tréjkat prostokatny réznoboczny.
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Zad.3. Uzupetnij tabele. Podaj réznice i podobienstwa wtasnosci rombu i kwadratu.

Wiasnosci rombu i kwadratu

Réznice Podobienstwa

Zad.4. Obwodd réwnolegtoboku wynosi 30 cm, a jeden bok jest dwa razy dtuzszy od drugiego. Oblicz pole
rownolegtoboku, jesli wiadomo, ze wysokos¢ opuszczona na dtuzszy bok jest réwna 2,5 cm.

Zad.5. Oblicz obwéd i pole narysowanego tréjkata. Wymiary podane sg w centymetrach.
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Zad.6. Réwnolegtobok o bokach dtugosci 8cm i 6cm ma wysokosc 4cm. Ile wynosi pole powierzchni tej figury?
Zad.7. Oblicz pole kwadratu o przekatnej dtugosci 6 dm.

Zad.8. Suma dtugosci dwdch przekatnych rombu jest réwna 12cm. Jedna przekatna jest 2 razy dtuzsza od drugie;j. lle
wynosi pole powierzchni tej figury?

Zad.9. Boki rdwnolegtoboku majg dtugosé 6cm i 12cm. Jezeli wysokos$¢ opuszczona na krétszy bok ma dtugosé 4cm,
to jaka dtugo$¢ ma wysokosé opuszczona na bok diuzszy ?

Zad.10. Oblicz pole rombu o podstawie 6 cm i wysokosci 3 razy krétszej.



